
 

 

 

 

 

 
 

 

  
ATA DA REUNIÃO DA MESA SETORIAL DO INSTITUTO DR JOSÉ FROTA-

IJF – AUTARQUIA MUNICIPAL FORTALEZA (CE) 
 
 

 
Data  
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Gabinete do Secretário de Planejamento, Orçamento e Gestão - SEPOG 
 

Participantes 

 
Bancada do Governo:  
 

IJF 
 

 
Francisco Walter Frota de Paiva – Superintendente do IJF 
Joana Angélica Maciel – Superintendente Adjunta 
Marta Batista Landim – Procuradora Jurídica 
 
 

SEPOG 
Philipe Nottingham – Secretário de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Roberta A.C.dos Santos - Articuladora 
Ângela Márcia F.Araújo- Coordenadora 
Ramon Carvalho – Assessor jurídico SEPOG 

 
 

 
BANCADA DOS SERVIDORES 

 
 
Ana Miranda - SINDFORT 
Maria Iracy Q Carvalho– SINDIFORT 
Nadja Maria Costa- ASSIJF 
Viláucia B de Menezes – SINTSAF 
Gustavo Magalhães – SINTSAF 
Plácido Filho - SINTSAF 
 
 
 

 
 
 
 
 



 

 

 

 

 

 
 

 

 

 
PAUTA DA REUNIÃO 

 

 
REFERENTE A PAUTA ESPECÍFICA DOS SERVIDORES DO INSTITUTO DR. JOSÉ 

FROTA . 
 
 

 

Ata da Reunião 

 
 

A reunião teve início às 11h com a presença dos representantes do IJF, representantes da SEPOG, do 

SINDFORT, SINTSAF e da ASSIJF, dada a palavra ao Superintendente do IJF , o mesmo explicou que 

o processo de negociação exigiu que o IJF viesse até o Sr. Secretário da SEPOG para dar continuidade 

à pauta, ressaltando a importância da reunião na presença do Sr. Secretário. Ana Miranda, 

representante do SINDFORT se expressa dizendo que de fato a mesa não teve avanço para 

atendimento das reivindicações, reconhece que alguns itens da pauta já foram negados, outros 

remetidos a laudos para conclusão, alguns por falta de amparo legal na visão da Procuradoria Jurídica 

do IJF – tendo o SINDIFORT consultado o Setor Jurídico do Sindicato para rever esses itens e encontrar 

a legalidade de tais itens. O Sr. Secretário Dr. Philippe Nothingham sugere que se faça uma leitura na 

pauta apresentada pelo Sindicato e discutida na última reunião. Informa que os itens que trazem 

repercussão financeira podem ser estudados, porém não poderão ser finalizados neste exercício por 

conta do limite Constitucional. Considera que houve avanço e diz que há itens que podem avançar ainda 

mais. Passou então a Angela á leitura de cada item, comentando-os e ressaltando os critérios de 

priorização para o atendimento das reivindicações – Direitos não cumpridos; Distorções existentes no 

PCCS; condições de trabalho e melhoria de remuneração associada à melhoria dos serviços prestados 

e à readequação da PMF aos limites de comprometimento com gastos com pessoal previstos na LRF e 

concluiu a leitura sugerindo que as negociações não podem avançar dizendo SIM ou NÃO, que as 

negociações avançam com uma construção coletiva. O sr. Secretário ressalta mais uma vez  que há 

itens que não podem ter solução imediata , mas podem ser discutidos, como por exemplo a licença 

prêmio em pecúnia e a incorporação das gratificações já percebidas pelos servidores, após a devida 

tributação. A representante do SINDIFORT, Ana Miranda, requereu uma data para que a Administração 

apresentasse uma contraproposta. O Sr. Secretário encerrou a reunião informando que levará a 

discussão a nível de governo e trará informações à mesa na próxima reunião.  

 

 

 

Encaminhamentos 

 

Encerrada a reunião, com aprovação e assinaturas da ATA anterior e dado ciência a todos os presentes 

ficou marcada a próxima reunião na SEPOG, dia 17.07.2014, as 15h. 

 
 


